BK Sekvens, S-torp
KM 2 bricka 10 ett resultat fel vaderstrack 2020-10-20

Partavling, 8 bord, 16 par. Antal brickor: 24. Medel: 168.0.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 13 242 72.02 Berry Nielsen - Rolf Méller 5693 12909 Lomma BK
2 14 221 65.77  Goran Ekblad - Christina Ekblad 79566 32857 Staffanstorps BK
3 1 200 59.52 Hakan Myrhagen - Lena Jeppsson 411 20629 BK Sekvens, S-torp - Staffanstorps BK
4 8 194 57.74 Barbro Julén - Kjell Kristiansson 41431 410  Staffanstorps BK
5 12 193 57.44  Vibeke Nilsson - Ritva Myrhagen 28173 24760 Staffanstorps BK - BK Sekvens, S-torp
6 5 186 55.36  Annemarie Ritzau - Majvi Pahlsson 81989 78818 Staffanstorps BK
7 11 176 52.38  Sverker Skold - Anita Martinsson 93912 38033 Malmo BK - Staffanstorps BK
8 6 166 49.40  Gunvor Frid - Bjorn Persson 33411 25070 Staffanstorps BK
9 15 164 48.81 Sven Persson - Elly Scholten 78393 14375 BK Sekvens, S-torp - Staffanstorps BK
10 4 155 46.13  Leif Ekblad - Ellinor Ekblad Madsen 56682 56688 BK Sekvens, S-torp
11 7 153 45.54  Bo Andersson - Bettina Andersson 403 422 BK Sekvens, S-torp
12 9 141 41.96 Johnny Nilsson - Goran Boke 57017 54405 BK Sekvens, S-torp - Staffanstorps BK
13 2 140 41.67 Arne Blomaqvist - Lise Blomqvist 54400 54401 Staffanstorps BK
14 16 137 40.77 Bengt Martinsson - Greta Kristiansson 13907 7408 BK Sekvens, S-torp - Staffanstorps BK
15 10 124 36.90 Vera JOonsson - Gunn Brodén 19470 25087 Staffanstorps BK
16 3 96 28.57 Bert Jellhede - Berit Jellhede 26999 26998 Svedala BK
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Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéng
1 9 laV+2 vK -140 90 50|14 6 4vyN-= oK 620 140 00| 1 9 24 N+3 +¢6 200 11.0 3.0
3 11 24 V+1 v3 -140 90 50|15 7 44DO-3 v¥K 500 120 20(10 2 34 S+2 &A 200 11.0 3.0
8 16 34 V= vK -140 90 50|13 5 34DO-2 v8 300 100 40|14 6 34 S+2 vQ 200 11.0 3.0
10 2 24 V+1l vK -140 90 50| 1 9 3vN+1 &K 170 70 7.0|15 7 14 S+4 &9 200 11.0 3.0
13 5 24 V+1 &6 -140 90 50| 8 16 3v N+1 &K 170 70 7.0| 8 16 14 S+3 vQ 170 50 9.0
14 6 34 V= *T -140 90 50|10 2 3v N= +K 140 40 100(13 5 24 S+2 vQ 170 50 9.0
15 7 34 V+1l T -170 20 12.0| 3 11 34 0-2 v¥K 100 10 13.0| 3 11 24 N+1 #2 140 1.0 13.0
4 12 3NO= *7 -400 0.0 140 4 12 34 0-2 vT 100 10 13.0| 4 12 34 S= vQ 140 1.0 13.0
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3 10 3#0-2 ¥9 200 140 00| 4 11 1v S+3 #J 170 11.0 30| 8 15 4v S= 48 420 120 20
1 16 INN+1 &4 120 120 20| 8 15 3v S+1 #Q 170 11.0 3.0(12 5 4vS= *A 420 120 2.0
4 11 2NN-1 a2 -100 70 7.0|13 6 2v S+2 8 170 11.0 30|13 6 4vS= 43 420 120 20
8 15 3vy N-1 &K -100 70 7.0|14 7 3v S+l ¢J 170 11.0 30| 1 16 2v S+3 ¢A 200 8.0 6.0
9 2 3vyN-1 &A -100 70 70| 1 16 24 S= +Q 110 6.0 80| 9 2 3vS+l +A 170 6.0 8.0
13 6 4v N-1 «K -100 70 70| 9 2 28V= v8 -90 40 100 4 11 3vS= 48 140 4.0 10.0
12 5 4v N-2 &K -200 1.0 13.0| 3 10 44 N-1 T -100 1.0 13.0| 3 10 4v S-1 ¢ A -50 1.0 13.0
14 7 4v N-2 «K -200 10 13.0|12 5 44 N-1 8 -100 10 13014 7 4v S-1 *9 -50 1.0 13.0
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1 15 3NN= +K 600 120 20|13 7 3vO0-1 +Q 50 140 00| 4 10 3NO-2 vK 200 140 0.0
8 14 3NN= +K 600 120 20|11 5 INS-1 v7 -50 120 20| 1 15 3NO-1 ¥K 100 11.0 3.0
13 7 3NN= *2 600 120 20| 4 10 INO= + K 90 100 40| 3 9 3NO-1 vJ 100 11.0 3.0
11 5 2NN= +3 120 80 6.0 1 15 2NS- +6 -100 80 6011 5 2NO= v6 -120 80 6.0
16 2 1lv S+1 5 110 6.0 80| 8 14 2v V= a4 -110 40 100(13 7 34 V= +9 -140 6.0 8.0
4 10 INS= v5 90 40 10012 6 2v V= a2 -110 40 100(16 2 34 V+1l &K -170 4.0 10.0
3 9 2NN-2 49 -200 10 130|166 2 2vO= +K -110 40 100| 8 14 3NO= aT -600 20 12.0
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12 6 4v N-2 &K -200 1.0 130 3 9 2v V+l &2 -140 0.0 140(12 6 3NO+1 3 -630 0.0 14.0
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3 16 4vO+1 T -650 10.0 4.0|15 2 44 V-2 *2 100 140 00|11 6 64 S+1 #T 1460 14.0 0.0
4 9 4v O+1 T -650 100 40| 4 9 2NV-1 +5 50 11.0 30| 4 9 5NS+2 2 720 100 4.0
11 6 4v O+1 #8 -650 100 4.0|12 7 34V-1 *2 50 11.0 30| 8 13 3NN+4 8 720 10.0 4.0
12 7 4v O+1 T -650 100 40|11 6 INV= +5 -90 80 6.0(12 7 4NS+3 6 720 100 4.0
15 2 4v O+1 #6 -650 100 40|10 5 3#S-2 ¢A -100 6.0 80| 1 14 44 N+3 T 710 50 9.0
1 14 49y O+2 T -680 20 120| 1 14 24 O+1 ¢J -140 40 100(10 5 4y S+3 &T 710 50 9.0
8 13 4v O+2 T -680 20 12.0| 3 16 INV+2 ¢2 -150 20 120| 3 16 3NS+1 +6 630 20 120
10 5 4v O+2 T -680 20 12.0| 8 13 3#DN-2 &K -300 0.0 140(15 2 3vS+4 T 260 0.0 14.0
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Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
4 16 4v N= a2 620 13.0 10| 1 13 44 N+1 5 450 13.0 10|11 7 24S= v3 110 13.0 1.0
14 2 4v N= aT 620 13.0 10| 4 16 44 N+1 v¥5 450 130 10|14 2 24 S= *A 110 130 1.0
11 7 3NN= *2 600 100 40| 3 15 34 N+2 v5 200 80 6.0 3 15 3NO-2 3 100 100 4.0
8 12 2y N+4 &2 230 80 6.0 8 12 34 N+2 v5 200 80 6.0 8 12 3a+V-= +Q -110 8.0 6.0
9 5 3y N+l &2 170 60 80| 9 5 24 N+3 v2 200 80 60| 1 13 3vO= oK -140 6.0 8.0
1 13 2NN+1 3 150 4.0 100(14 2 2NN+2 5 180 4.0 100 4 16 34 S-2 v8 -200 2.0 12.0
3 15 INN+1 46 120 20 120|10 6 24 S+2 ¢A 170 1.0 13.0| 9 5 34S-2 v8 -200 2.0 12.0
10 6 4vy N-1 46 -100 00 14011 7 14 S+3 T 170 10 13.0|10 6 34 S-2 v4 -200 20 120
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Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
4 15 3NN+2 vT 460 13.0 10| 8 11 3NS= +Q 400 140 0013 2 3NN+2 vQ 660 14.0 0.0
9 6 3NN+2 T 460 13.0 1.0(13 2 3¢ N+3 aA 170 120 20| 8 11 44 N= vQ 620 120 20
8 11 44 S= vA 420 9.0 50| 4 15 4¢ S+1 «Q 150 90 50| 1 12 3NN= vQ 600 70 7.0
13 2 44 S= *A 420 90 50|10 7 3¢ N+2 &K 150 90 50| 4 15 3NN= vQ 600 70 7.0
10 7 2NN+4 vT 240 6.0 80| 1 12 2v N+1 &A 140 50 90| 9 6 3NN= vQ 600 70 7.0
1 12 34 S+1 #A 170 40 100(16 5 2¢v N+1 &K 140 50 9.0|10 7 3NN= vQ 600 70 7.0
16 5 34 S= *A 140 20 120| 9 6 2¢ N+2 K 130 20 12.0| 3 14 2NS+2 &2 180 2.0 12.0
3 14 3NN-2 vT -100 0.0 140| 3 14 24 O-2 +7 100 0.0 140(16 5 2NN+1 v4 150 0.0 14.0
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1 11 54 S+2 #A 510 140 00|12 2 4vDO-4 «J 1100 140 00| 1 11 3¢ O-1 «K 50 11.0 3.0
4 14 44 S+2 #A 480 100 40| 8 10 4vO-4 & 400 11.0 30| 8 10 2v V-1 49 50 11.0 3.0
12 2 44 S+2 #A 480 100 40|16 6 4v0-4 & 400 11.0 301 9 7 2vV-1 *A 50 11.0 3.0
15 5 44 N+2 ¢ 480 100 40| 1 11 49y 0O-3 7 300 70 7.0|15 5 3¢ 0-1 &K 50 11.0 3.0
8 10 4NS+1 ¢4 460 6.0 80|15 5 4v 0O-3 &) 300 70 7.0| 3 13 2v V= 46 -110 4.0 10.0
3 13 44 S+1 +6 450 3.0 11.0| 3 13 4v 0-2 & 200 30 11012 2 2v V= 49 -110 4.0 10.0
9 7 44 S+l &A 450 3.0 11.0| 4 14 4v O0-2 &) 200 30 110(16 6 3¢ O= &K -110 4.0 10.0
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16 6 46 N= v8 420 0.0 140| 9 7 3NO= &4 -600 0.0 140| 4 14 2vS-2 ¢+ K -200 0.0 14.0
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11 2 24 N+1 @A 110 140 00(15 6 3vV-3 &A 300 140 0.0| 1 10 54D0O-4 vA 800 140 0.0
15 6 2& N= a7 90 120 20| 1 10 24 O-2 &5 200 120 20(14 5 4y S+2 &7 480 120 20
1 10 Pass 80 60| 8 9 1lv S+l &A 110 100 40| 8 9 4v S+1 46 450 80 6.0
8 9 Pass 80 6.0 3 12 3NV-1 &2 100 80 6.0|11 2 4y N+1 &7 450 80 6.0
16 7 Pass 80 6.0|16 7 Pass 6.0 80|16 7 4v S+1 a7 450 80 6.0
14 5 2NN-1 +3 -50 40 100|214 5 3« N-1 v4 -100 40 100| 3 12 4v S= a7 420 3.0 11.0
4 13 INO= +A -90 20 120|111 2 INV+1 &4 -120 20 120|15 6 4v S= 46 420 3.0 11.0
312 2v V= &A -110 0.0 140| 4 13 2NV +1 &6 -150 0.0 140| 4 13 5vS-1 a7 -50 0.0 14.0
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